



EDITAL RETIFICADOR 02/2024 VINCULADO AO EDITAL 076, DE 06 DE JUNHO DE 2024
CHAMADA PÚBLICA – PARA FORMAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 31 de março de 2021, publicado no Diário Oficial da União (DOU) 62, de 05 de abril de 2021, seção 2, página 1, e de acordo com as disposições da legislação em vigor **TORNA PÚBLICO**, o Edital Retificador 02/2024, **Chamada Pública – para formação das Comissões Permanentes de Heteroidentificação**, em função da ausência de candidatos inscritos na chamada pública e em função da ausência da nomeação de membros para a formação das comissões, por parte de alguns campi.

1. RESOLVE:

I - RETIFICAR, o cronograma do Edital 76/2024, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DA CHAMADA PÚBLICA

DATA	EVENTOS
06 de julho de 2024	Publicação do edital.
06 e 07 de junho de 2024	Prazo para envio de recursos
10 de junho a 05 de julho de 2024	Período de inscrição via internet
19 de julho de 2024	Divulgação da listagem preliminar de candidatos
28 de julho de 2024	Divulgação da listagem definitiva de candidatos pós-recursos.
09 e 10 de agosto de 2024	Oficina de capacitação on-line dos membros titulares e suplentes aprovados
19 de agosto de 2024	Divulgação da listagem definitiva dos aprovados.

LEIA SE:

CRONOGRAMA DA CHAMADA PÚBLICA

DATA	EVENTOS
06 de julho de 2024	Publicação do edital.
06 e 07 de junho de 2024	Prazo para envio de recursos
10 de junho a 05 de julho de 2024	Período de inscrição via internet
19 de julho de 2024	Divulgação da listagem preliminar de candidatos
28 de julho de 2024	Divulgação da listagem definitiva de candidatos pós-recursos.
27 e 29 de agosto de 2024	Oficina de capacitação on-line dos membros titulares e suplentes aprovados.
06 de setembro de 2024	Divulgação da listagem definitiva dos aprovados.



2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1. Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital 76/2024.

2.2. Este edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cuiabá/MT, 09 de agosto de 2024.

Prof. Dr. Julio César dos Santos
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Decreto Presidencial de 31/03/2021